VDW.SILVER®RECIPROC®
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VDW.SILVER®RECIPROC® - это компактный эндомотор, предназначен для работы с никель-титановыми системами в реципрокном режиме вращения и в режиме постоянного роторного вращения. Для систем, работающих в реципрокном режиме вращения, систем RECIPROC®, WaveOne и роторных систем в режиме постоянного вращения Mtwo®, FlexMaster®, ProTaper, K3 и Gates настройки предварительно запрограммированы. В программе Dr’s Choice можно устанавливать и сохранять 15 значений постоянного вращения торка / скорости для работы с другими роторными никель-титановыми системами. Эндомотор VDW.SILVER® RECIPROC® работает от аккумуляторной батареи и его эксплуатация возможна также во время процесса зарядки.
Преимущества эндомотора VDW Silver:
· Препарирование одним файлом. Есть возможность полностью препарировать корневой канал всего одним инструментом в реципрокном режиме.

· Меньше усилий. Подготовка к препарированию корневого канала минимальна благодаря стерильности инструментов RECIPROC — не нужно менять инструменты в угловом наконечнике на каждой стадии препарирования.

· Сокращение временных затрат. Инструменты используются для одного пациента, затем утилизируются. Это сокращает время, которое потребовалось бы на очистку и стерилизацию инструментов.

· Риск заражения исключен у пациента и сведен к нулю у медицинского персонала и терапевта.

· Простота в обучении и сокращение ошибок при лечении. Эндомоторы VDW Silver RECIPROC были протестированы на предмет процедурных ошибок – доказано меньшее количество ошибок по сравнению с роторными никель-титановыми инструментами.
Заказать эндомотор VDW.SILVER®RECIPROC® или узнать подробности акции можно по телефону:
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